

ПРЕСС-ВЫПУСК

(при использовании данных ссылка на Иркутскстат обязательна)

18.04.2023

Иркутскстат о поголовье скота в 2022 году

Фермеры Приангарья второй год лидируют в масштабах Сибирского федерального округа по численности крупного рогатого скота, имея в наличии 89 тысяч голов. Поголовье коров на конец 2022 года составило 39,1 тысяч голов, что в 1,5 раза превышает молочное стадо, имеющееся у сельхозорганизаций. В последние годы все более популярным среди крестьянских хозяйств становится разведение овец и коз. За год овечья отара выросла на 6,6% и составила 30,5 тысяч голов.

Сельскохозяйственные организации увеличили поголовье крупного рогатого скота на 2%. На общественных фермах содержится 62,3 тысячи крупного и 1,2 мелкого рогатого скота. Кроме того у сельхозорганизаций сосредоточена значительная часть свиней (62,2% общего наличия) и птицы (91,2%).

Хозяйствам населения принадлежит половина областного стада крупного рогатого скота, включая коров, чуть более трети свиней и большая часть (67,7%) овец и коз.

В хозяйствах всех сельхозпроизводителей Иркутской области численность отдельных видов скота составила: крупного рогатого скота – 302,4 тыс. голов (100,4 % к уровню прошлого года), из него коров – 136,6 (98,9%), свиней – 171,9 (100,7%), овец и коз – 98,1 (99,1%).

С динамикой поголовья основных видов скота по категориям хозяйств можно ознакомиться на сайте Иркутскстата в разделе «Официальная статистика/Предпринимательство/ Сельское хозяйство, охота и лесное хозяйство»:

<https://38.rosstat.gov.ru/folder/170307>

Инфографический материал в разделе: «Статистика/Инфографика»:

<https://38.rosstat.gov.ru/folder/161072/document/203935>

